

热点观察

热身“双12”，以超值购物成就冬日美好

对于省城石家庄来说，“双11”最令人关注的不是发生在线上，而是线下商业大鳄的火拼PK：11月10日“万人空巷”的万象城开业营业额突破3200万元，客流量超过30万人次……这颇多惊喜的业绩，无疑让省会实体商业再次燃起来，北国商城、勒泰等综合体“双11”期间皆有斩获。那么“双12”来临之际，又有哪些热点值得关注，哪些超值又高级的线下购物让你心生美好呢？

本报记者 金永清

时髦考究百搭 绒衫棉服一起“拼多多”

秋冬时节，几乎每个女士的衣橱里都会必备一件单品，那就是羊绒制品，或者作为打底、开衫，或者是为你气质增色。考究高级的羊绒大衣，搭配阔脚裤、毛呢裙、紧身裤、西裤简约柔美，再加一条个性项链，或是一枚精致的胸针，都能将羊绒品穿出高雅温婉。

“我每年冬天都会买些羊绒衫，黑、白、灰、咖、驼等颜色居多。当然我也会选些亮眼的颜色让冬天富有活力。对于羊绒这类堪称‘软黄金’的制品，我不喜欢在在线上买，不放心。我喜欢在自己信赖的实体店买，品牌货，赶上活动也不贵。”

真是这样，精明的买手总会抓住时机买划算而超值的爱物。记者获悉，省会知名的羊绒真丝专业卖场“绒锦之家”日前启动“5000件众筹100%山羊绒10色百变打底衫299元”温暖行动。众筹，即“团购+预购”。先进行预购报名，当人数达到5000人时，销售价格为本次活动最低价299元/件。有顾客说：“平民价格值得众筹。我已经拉上20多名小伙伴预购了。”

天气越来越冷，近日，以实惠、服务著称的建华百货迎来棉服、羽绒服、羊毛衫等保暖类商品的热销。建华百货目前正在举办大衣棉服等冬装促销活动，购满额可获赠礼金券直抵现金。由于价格合适，活动划算，记者看到有的顾客一次给全家买上三四件，甚至五六件。据不完全统计，11月销售同比增长一成左右。



冬日情调调配 家居商场“爱家季”来袭

冬日萧瑟但你的爱心依旧蒸腾美好。持家有道的主妇会在这个季节精心布置，花很少的钱就能取得神来之笔的效果。比如在颜色调配上，在小物的点缀上，一面典雅的壁纸，一套浪漫的床上用品，一块地毯，一桌散发质感的餐具用品，或者一缕柔和的光照都会让爱家温馨不凡。而且，相比线上，家装家居消费的线下体验优势不容忽视。

如果你有这方面的计划，可以关注12月1日-2日红星美凯龙和平商场的“爱家日”。该活动力争打造“省钱，好品质并不贵”攻略。欧普照明、

东鹏瓷砖、惠达卫浴等都有限量惊喜活动价。瓷砖、实木类购物每满10000元领取500元现金，还有飞镖夺宝等。此外，东明家居“12.8”置家节也不可错过，届时不仅有划算的价格，还有机会获赠电视、冰箱、洗衣机等配套家电。

对了，除了家居，每天购置日用品也是主妇们比较头疼的事儿。喜欢见缝插针网购的刘女士最近发现，赶上附近北国超市晚间出清，部分生鲜、水产、叶菜都是五折。“这个真不错。下班后买菜回家，价格合适质量也新鲜，不用等收快递。”

周末休闲减压 乐享购物小镇两周年庆

秋冬时节的天气很容易令人压抑，周一到周五的快节奏生活又让你劳累不堪。周末逃离城市到郊外小镇休闲度假，成为很多白领精英的选择。顺应这种内心需求，近年来纷纷涌现的以精致、个性而又独具异国风情的购物小镇，俘获很多人群的心。

“我和我家先生平常不怎么喜欢到大商场逛街购物，更喜欢周末到大自然中去，爬山或者漫步湖滨的间隙，我俩总会和孩子抽时间到附近的奥特莱斯看看。空间大，氛围也新鲜，路程不远，却有进入异域的感觉，

再加上水世界的开业，很放松心情Happy。”王女士说。

让王女士欣喜的是，“双12”前夕，12月7日-9日，北国奥特莱斯两周年庆名品折扣开启。据记者了解，此次店庆中，COACH、MK、AR-MANI、周大福、GUESS等名品纷纷参与优惠，PRADA、GUCCI、BURBERRY在爆品上更是推出“店庆价”，一些如浪琴、天梭等名表也加入优惠序列。目前划算的预售正在进行。

提醒有购物需要或者为结婚添置名品的朋友们关注！

商情动态

“鲜花送捐髓英雄”大型公益活动启动

本报讯(记者高晓丽)11月22日,由河北省红十字会主办的“鲜花送捐髓英雄·大爱洒燕赵大地”大型公益活动在省会启动。来自省内的30名捐髓英雄和近500名志愿者参加了活动。

造血干细胞移植是目前临床上血液病最有效的治疗手段之一。2003年,中华骨髓库河北分库建立,经过近15年的努力,目前河北入库志愿者达到14.4万人,是全国第三大库,已成功实现捐献370人,很多家庭因此走出困境、患者获得新生。

今冬不能拒绝的毛绒元素，可爱又保暖

随着立冬的到来,毛绒元素又成为很多爱美女性的“刚需”了。它们不仅看起来时髦,穿起来保暖又可爱,有种Teddy Bear的即视感。人造皮草、羊羔绒、剪羊毛等被设计师营造出柔软温暖的“Fluffy”感觉,毛绒元素的穿搭让你暖暖过一冬!



● 毛绒外套

无论是颜色还是款式,毛绒外套可以挑选浮夸一点的,让沉闷的冬天有那么一丝乐趣,不会被淹没在茫茫黑白灰的大军中。

穿上Teddy Coat的感觉莫名地多了几分可爱感,要想穿得不显臃肿,在内搭上尽量选择简洁的薄款打底衫或T恤等,下半身的搭配也要秉承简洁的原则,可以与紧身裤或牛仔裤搭配,也可以选择半裙来配。用羊羔毛大衣搭配乐福鞋或是短靴,你就是街头潮人。

● 毛绒包包

对于不喜欢浮夸毛绒外套的姑娘来说,毛绒包包简直是最完美的存在。哪怕是一身平凡的装扮,只要选上一款毛绒包包做搭配就能瞬间点亮全身。比起大衣的难驾驭,包包似乎是初尝潮流的最佳选择。

各种亮色的毛绒包是冬季的最佳选择,无论是日常上班还是突然收到的派对约会,一只抢眼的毛绒包袋都能令你瞬间Hold住全场。

低调一点的羊羔毛材质手袋或是迷你皮草手袋也都是时髦新选择,长毛一点的毛绒手袋还是很好的暖手神器。

● 毛绒元素鞋子

设计师们总是有着独特的想象力和设计感,不光体现在衣服和包包上,还在鞋子上发挥得淋漓尽致。从运动鞋、拖鞋到穆勒鞋,有的在鞋身周围做点缀,有的全部包围上,在视觉上都有很好的装饰作用。

毛绒元素鞋子无论是日常搭配还是出席场合,都是很好的选择,既不会显得隆重浮夸还可以引来很多回头率。

● 毛绒元素耳环

冬天的服饰大多以深色系为主,为了不显得过于沉闷,可以选择毛绒元素的耳环来点缀,大大的毛球造型或者羽毛款式,都能让你看起来温暖又有活力。想要营造小脸效果的姑娘也可以选择大号一点的毛绒耳环,视觉上让脸小一号,还能让造型多了一丝趣味。

除了普通的毛绒耳环外,还有很多装饰和色彩拼接及多种组合的球球耳环,好看还趣味十足,戴上它有种重返18岁的感觉。(本报综合)

时尚咖

这些美甲，真好看

● 波西米亚风美甲

衣着里流行的波西米亚风元素也蔓延到指尖。在一片萧条的冬日景色里,充满神秘织网元素和笨拙金属色花纹的波西米亚风,轻轻点点落在指甲上,竟有一种无忧无虑的自由美。和针织衫、深棕色衣服一起,波西米亚风美甲会充当整体造型惊艳的一笔,让你拥有别样的魅力。

● 日系短甲

清新的日系美甲,比起大红大紫的绚烂,它气势上是弱了些。但这抹温温软软的色调却让人无法拒绝,特别是在穿裸色、粉色或白色系衣服时让它做点缀,周身都觉得轻盈起来。淡雅的色调自有温柔的力量,足以温暖人心。

日系美甲还有一个好处,比较适合指甲短的人。它的美不在惊艳,而在精致。



● 流行色美甲

冬季流行色不要只往衣橱里添。美甲用流行色表现,效果更动人。耐看的橄榄绿,明媚鲜妍的姜黄色,醉人的焦糖色,用作美甲,都是冬日好风景。

● 个性派晕染美甲

染一手猩红,不如氤氲在淡雅的气息里。虽然不是第一眼惊艳型,渐变的晕染却让人难以忘怀,雅致又夸张,简单却又捉摸不透。这些并不惊艳的美甲,是粗糙冬日里带着温情的美好,带来静美、雅致和温和。(本报综合)

美,岂能只有一张脸,一身衣?更要有考究的细节,精致到手指脚底。美甲,就是精致细节最好的表现形式。在着装细节里,美甲和妆容、发型一样重要。随着季节和天气的不同,美甲的风格也会随之改变。今年冬天,有哪些好看的美甲呢?